

魅力社团

合肥市永红路小学北城世纪城分校国旗护卫队社团

你好 国旗护卫队

□黄世凤 李鹤 王霞

同学们，你是否仰慕过天安门国旗护卫队整齐划一的步伐？你是否想过自己穿着制服庄严地升起一面鲜红的五星红旗？合肥市永红路小学北城世纪城分校的小小护旗手们很荣幸就有这样的机会，每周一的升旗仪式上，伴随着齐刷刷的正步声，一队精神抖擞、斗志昂扬的小护旗手亮相在学校的操场上。他们挺拔的身姿、庄重的表情、规范的行进步伐，让全体师生不由自主地肃穆起来，鲜红的国旗如同火焰一般，点燃了青少年作为新时代接班人的一腔赤诚，也化为永红路小学北城世纪城分校的一抹绚丽的色彩，接下来让我们一起来了解一下学校的国旗护卫队社团吧！

永红路小学北城分校国旗护卫队社团创建于2021年1月，现共有护旗手30人。自成立以来，国旗护卫队不但肩负着学校日常的升降旗任务，还多次出色地完成了校运动会、开学典礼等活动的升降旗仪式。出色完成任务的背后是老师严格要求下坚持不懈的训练，以及小护旗手们不怕苦、不怕累的坚持，哪怕汗流浃背，也会认真对待，力求做到完美。老队员毕业，新队员加入，一批批的小学生走进这个特殊的集体，不断地接受磨练和考验。

国旗护卫队的成立，不仅让学生们感受了升旗仪式的庄严、肃穆，同时也提高了学生团结协作、吃苦耐劳的品质，相信同学们心中的爱国之情也会日益升华。在未来，国旗护卫队的小队员们一定会秉承努力向上、顽强拼搏的精神，向世界展示自己的风采！

“小小护旗手”有话说

五（11）班 孙梦琪：刚加入国旗护卫队的时候，每天的训练不仅枯燥无味，还特别累，我甚至想过放弃。但是，慢慢地我爱上了这个集体，在这个让人充满自信的社团，没有懒惰，只有努力、加油！

六（6）班 韩依焱：对国旗护卫队的最初记忆，是我五年级的时候，一个周一的升旗仪式上，我看到六年级的哥哥姐姐，英姿飒爽地行进在操场上，当时心想：太帅了！我什么时候也能成为其中的一员就好了。后来学校二次选拔的时候，我真的有幸成为其中一员，我非常珍惜这次机会，每次准时参加训练，从不缺席。

五（11）班 陈远灿：刚加入国旗班时，老师对我们的要求极高，身子挺拔，手臂伸直，步伐一致。在国旗班让我最大的感触不是辛苦，而是无比的光荣！今后我将继续努力，严格要求自己，为班级、为学校、为社会贡献自己的一份力量。

参加升旗仪式

颁发聘书

合肥市伦先小学“伦小戏社”社团

萌娃唱好戏

□黄世凤 陈静

“为救李郎离家园，谁料皇榜中状元。中状元着红袍，帽插宫花好啊好新鲜……”当合肥市伦先小学“伦小戏社”12位社员们一袭红色长袍、头顶镶珠冠帽、脚蹬深筒靴站在舞台上一开口就点燃了现场所有人的热情。社员们个个声音清脆，唱腔圆润，动作有板有眼，像模像样，赢得了大家的围观和掌声。

据了解，合肥市伦先小学于2017年创建了以传承黄梅戏为主的戏曲社团简称“伦小戏社”，2018年戏曲社团被评为合肥市优秀社团。学校少年宫聘请专业的黄梅戏演员、专家担任老师，每周二在戏曲活动室都安排常规活动，教习戏曲唱腔、身段，排练由专家老师编排的黄梅戏节目。如唱段《女驸马》《对花》等，原创黄梅戏小戏《学戏》《伦先娃娃唱黄梅》《四赞伦小》《黄梅花开在伦先》等。因为有着相同的爱好，大家在戏曲学习过程中有着极高的热情，从最基础的咬字开始练起，一字一句都跟着老师学习，十分认真。

“因我们有从黄梅戏的家乡安庆专门聘请到教习孩子们学唱黄梅戏的老师，老师来一趟很不容易，所以孩子们对每节戏曲课都非常珍惜。通过专业老师的指导，我校学生参演的原创黄梅戏节目《学戏》分别获得2017年新站区戏曲展演二等奖的好成绩并刮起了一股原创风，师生同台更是有创意。”社团负责老师介绍说。

接着学校再接再厉，从安庆聘请专业老师，苦练基本功，并创编黄梅戏小戏《伦先娃娃唱黄

梅》，经过一年半时间的训练，该节目又在2019年11月被合肥市新站高新区选送参加合肥市第二届中小学戏曲玉兰杯比赛并得到了专家评委的一致好评。2019年12月，学校的《伦先娃娃唱黄梅》又参加了合肥市新站区戏曲展演，并取得了一等奖的好成绩。

小社员有话说

赵雨萱：我是学中国舞的，自从参加了戏曲社团，我的中国舞也突飞猛进，老师说我的基本功变好了。我喜欢上黄梅戏课，喜欢唱黄梅戏，喜欢表演。

王欣洁：上戏曲社团让我变得更加自信了，我喜欢黄梅戏老师。

王懿轩：以前只是在电视上看到过扮演小丑，在这里我学到了小丑是如何表演的，真开心。

比赛现场

社团成员参加活动